



中共洛阳市委机关报

报头题字: 毛泽东

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

2023年9月7日 农历癸卯年七月廿三

凡人民所需者,莫不全力而为。
——1948年4月9日本报创刊词

中办、国办印发意见

进一步加强矿山安全生产工作

据新华社北京9月6日电 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《关于进一步加强矿山安全生产工作的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,矿山安全生产事关人民群众生命财产安全,事关经济发展和社会稳定大局,是安全生产的重中之重。要严格灾害严重煤矿安全准入,严格非煤矿山源头管控,规范安全生产行政许可;要推进矿山转型升级,分类处置不具备安全生产条件的矿山,推进尾矿库闭库销号,实施非煤矿山整合重组,加快矿山升级改造;要防范化解重大安全风险,健全矿山安全管理体系,强化重大灾害治理等。

《意见》还就落实地方党政领导责任和部门监管监察责任,推进矿山安全依法治理、强化组织实施等提出了要求。



扫二维码阅读《意见》全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1155413



深入学习贯彻市委十二届四次全会精神

加快建设现代化产业体系,奋力在现代化建设新征程中重振洛阳辉煌

我市在城市公园、景区、交通枢纽等处布局咖啡小屋,打造“了了一杯”咖啡品牌,提升居民生活时尚度、便利度

品质生活新体验 青年打卡新选择



开栏语

年轻态消费场景体现着一座城市的活力与魅力。市委高度重视年轻态消费场景的打造,我市大街小巷内,各类符合青年喜好的消费业态方兴未艾,有效提升了城市的青年友好度。

自即日起,本报开设《培育年轻态消费场景 提升城市“青年味儿”》栏目,采访热门青年群体消费打卡地,挖掘当下洛阳年轻态消费场景背后的故事和特点,在为青年群体提供消费新选择的同时,为更多青年消费业态创业者提供参考借鉴,共同助力打造更具“青年味儿”的洛阳。

园绿地改造,优化景观配置,植入健身休闲功能,布局“了了一杯”咖啡小屋等时尚业态,提升群众幸福感、获得感。8月中旬,我市原创的咖啡品牌“了了一杯”正式落地试运营,走进城市公园、景区、交通枢纽等处,为青年提供品质生活新体验和打卡新选择。

在洛阳龙门站,“了了一杯”咖啡小屋成了周边新晋的热门地标。新唐风的建筑风格、简洁干净的环境、馨香馥郁的咖啡,都成了吸引往来乘客和周边青年的重要元素。

“刚出站就能看见‘了了一杯’咖啡小屋,进来坐一坐歇个脚,这就是我洛阳游的第一站。”从外地来洛旅游的何女士表示,店内装饰上还印有与洛阳有关的诗词,能让人感受到这里的文化底蕴和文化自信,“环境很好,咖啡味道也不错,我的洛阳初体验很完美!”

“了了可见十三朝。”提及品牌内涵,负责“了了一杯”项目开发的洛阳国晟集团下属的弘义智慧城市运营管理有限公司相关负责人姚思宇表示,“了了可见”寓意清清楚楚,“十三朝”彰显了洛阳深厚的历史文化底蕴,我们希望这个品牌能兼具青春时尚感与古都神韵,为市民游客提供消费新选择。”



咖啡师在调制咖啡

当前,全市已有5家“了了一杯”咖啡小屋投入运营,年底前全市将布局运营30家。为进一步提升青年群体消费体验,“了了一杯”咖啡小屋计划每家店铺都布局外部空间,打造起交流、休闲的空间和平台,满足青年社交需求。

“我们计划让‘了了一杯’咖啡小屋走入更多城市公园和景区,让品牌和城市发展相得益彰。”姚思宇介绍,今年年底前,“了了一杯”咖啡小屋还将在全省率先建成开放式烘焙工厂,提供咖啡制作全流程参观打卡体验服务和甜品烘焙学习体验,助力洛阳咖啡品牌越叫越响。

洛报融媒记者 李雅君 通讯员 李孟 杨洋 文/图



“了了一杯”咖啡小屋

昨日傍晚,太阳西沉,洛龙区政康苑社区体育公园内十分热闹。有人在球场上挥洒汗水,有人在步道上溜达休憩,还有人走进位于公园一隅的“了了一杯”咖啡小屋一品咖啡浓香。

“下班以后,约上朋友到公园走一走,再喝杯咖啡,一天的疲惫都消散了。”在附近工作的青年董霖说,自从有了“了了一杯”咖啡小屋,自己几乎天天来打卡。

公园何以会出现咖啡小屋?今年7月,市委召开2023年高质量创建全国文明城市暨城市提质工作观摩推进会,明确提出,要大力推进公



沁伊高速:

伊洛河特大桥施工忙

近日,在沁伊高速公路伊洛河特大桥主河道工地上,工人们正加紧大桥墩台施工。该桥位于偃师城区与巩义回郭镇交界处,全长5886.7米。目前,大桥正全面加速建设。

沁伊高速公路项目,北起焦作市沁阳市柏香镇,南至伊川县白沙镇与汝阳县交界处,路线全长98.9公里,其中洛阳境内59公里,计划2025年年底建成通车。

洛报融媒记者 梅占国 通讯员 夏忠 摄



中国一拖实现东方红智能拖拉机2.0系统批量应用

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通讯员 周双雪 刘嘉伟)记者昨日从中国一拖获悉,首批100台升级版农机正陆续发运至全国各地,即将在今年秋收中大显身手。

这批农机装配应用了东方红智能拖拉机2.0系统,系中国一拖围绕农机智能化升级取得的最新成果。据悉,搭载该系统的农机,可拥有智能掉头、自动耕深保持、定速巡航、一键提升加翻转、精准计亩、后视影像监控、维保信息提醒等七大创新功能,可实现3种作业模式。

其中,在自动模式下,机手完成地头转弯只需点击一键,就可实现翻转犁自动提升翻转功能,比常规操作节

省15秒左右时间,提高作业效率15%。系统配备的自动耕深保持功能,可根据地形的起伏实时调整作业深度,进一步提升了农机作业的精准性和一致性。

值得一提的是,此前智能拖拉机多为动力换挡类机械,而东方红智能拖拉机2.0系统的应用对象则是机械换挡拖拉机。

“通过该系统的应用,我们将已在高端顶尖机型上得到充分验证的系列技术全面下放,使得市场主流机械挡拖拉机都能用上‘智能大脑’,让更多人能够充分享受农机现代化带来的便利。”中国一拖大拖公司产品研发部副部长王光波表示。(下转02版)



工作人员对智能拖拉机的自动驾驶功能进行测试

洛报融媒记者 张怡熙 通讯员 刘嘉伟 摄

徐衣显率队参加河南与跨国公司合作交流

市政府省文旅集团与泰国正大集团签订促进洛阳新文旅产业发展战略合作协议

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光)5日至6日,河南与跨国公司合作交流会在郑州举行。会上,洛阳市政府、河南省文旅集团与泰国正大集团签订关于促进洛阳新文旅产业发展战略合作协议框架协议。市长徐衣显率队出席活动并参加现场签约。

携手河南,跨“享”未来。在河南与跨国公司合作交流会上,泰国正大集团、美国甲骨文、荷兰路易达孚等来自世界跨国公司、国际组织的高管欢聚一堂,共赴发展盛会、共谋合作大计。参会企业集中在电子信息、现代食品、生物医药、新能源、现代物流等领域。

在大会签约仪式上,洛阳市政府、河南省文旅集团与泰国正大集团签订关于促进洛阳新文旅产业发展战略合作协议框架协议。根据协议,三方将共同推动与泰国旅游部门合作,开通洛阳至泰国曼谷等国际航线,引入国际知名酒店,合力打造新型特色商业街区,在文旅文创、食品加工等方面培育新业态、拓展新空间。洛阳市宏兴新能源燃料油进口项目等在台下签约。

会后,徐衣显与泰中促进投资贸易商会主席、正大集团资深副董事长李绍祝一行在洛考察。考察团先后前往氢云新能源、洛阳综保区、正大广场、开元湖等处,考察研究新能源产业布局、外向型开放平台建设、开元湖商圈开发运营等工作。徐衣显表示,正大集团是华商企业的杰出代表,也是改革开放后最早投资洛阳的跨国公司之一,更是洛阳市发展的见证者、参与者、贡献者,双方合作基础良好、前景广阔、空间巨大。希望双方共同抢抓新业态、新文旅、新消费等风口,在项目推进、产品开发、游客互送等方面深化合作,推进更多新项目落地。李绍祝表示,洛阳发展态势强劲、多重机遇叠加、未来潜力巨大,是正大集团重要战略布局城市,在洛投资已超200亿元。下一步,将当好洛阳与泰国经贸、文化交流纽带,持续加大在洛新兴产业布局,带动更多优质企业来洛考察投资,拓展更多合作领域。

副市长牛刚等参加相关活动。

我市庆祝第八个“中华慈善日”暨2023年腾讯“99公益日”网络募捐活动启动

杨晓讲话

本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊)昨日,我市庆祝第八个“中华慈善日”暨2023年腾讯“99公益日”网络募捐活动启动,动员社会各界人士为助力乡村振兴、推动现代化洛阳建设贡献慈善力量。

市委副书记、政法委书记,市促进慈善事业高质量发展工作专班组长杨晓出席活动并讲话。他指出,今年是全面贯彻党的二十大精神的关键之年,也是我市慈善事业迎来重大发展的关键之年。要深入贯彻习近平总书记关于慈善工作和“三农”工作重要讲话、指示精神,牢记慈善初心,自觉把慈善事业作为传承中华民族传统美德、培育和践行社会主义核心价值观的重要途径,作为现代化洛阳建设的重要内容,组织好、开展好“中华慈善日”“99公益日”等慈善活动,更好地扶危济困、增进民生福祉、促进社会和谐。要聚焦活动主题,弘扬慈善精神、传播慈善文化、传承慈善理念、传递慈善力量,努力营造全社会关心、支持、参与慈善事业的良好氛围。要坚持法治慈善,依法依规开展公益活动,确保每一笔善款都用到实处、救到急处、助到难处,为全面推进乡村振兴、加快推动现代化洛阳建设作出新的更大贡献。

此次活动由洛阳市委、市政府主办,市委直属机关工委、市民政局、市慈善联合总会承办。9月5日是我国第八个“中华慈善日”,今年的主题是“携手参与慈善,共创美好生活”。9月7日至9日,我市社会各界和市民群众将广泛参与第九个腾讯“99公益日”网络募捐活动。

启动活动以视频形式举行,各县区设分会场,偃师区、嵩县、市公安局作典型发言。启动活动后还举行了现场捐款活动,伊电控股集团有限公司等17家企业现场举牌,共捐款1893万元;参会人员现场捐款3.6万元。各县区分会场同步举行捐款活动。市人大常委会副主任夏磊,副市长王国辉,市政协副主席陈淑欣,市政协原主席、市促进慈善事业高质量发展工作专班副组长杨炳旭等参加活动。

十大战略进行时

国产半导体产业发展有着强劲“洛阳动力”

02版

让广大市民“喝好水”

03版



6 957 650 419482